11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.09.2010 15:21:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.09.2010 20:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184618/answer/184619




BeposiTHOCTD 3a4aTHs eCTECTBEHHBIM ITyTEM MOXKET ObITh CHUXKeHa 3a CYeT 0YeHb BHICOKOTO
YPOBHS BSI3KOCTH, HAIMYUS arT/IIOTUHALIMY U YBEJIMYEHUS KOIMYeCTBa JerkonuToB. Heo6xogumo
nanbHenIee o0cienoBaHye ISt BRISCHEHUS IPUYUHE TaKUX U3MEHeHU! u neyenue. OOpaTuTech K
AHOPOJIOTY TI0 MECTY KUTEJTLCTRA.



